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ПСИХОТЕРАПЕВТ
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2024     Город: Киев

Возраст: 61 год
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, удаленная работа
Категории: Медицина, фармацевтика

Описание

Головний позаштатний психотерапевт міста Херсон та області з 2014 року.

Лікар-психіатр, лікар-психотерапевт вищої категорії.

Стаж роботи - більше 30 років.

Протягом останніх 15 років працюю психіатром, психотерапевтом Херсонського міського психіатричного центру,
проводжу індивідуальні та групові психотерапевтичні сесії з інтегрованими методиками недирективної гіпнотерапії,
наративної, сімейної, когнітивно-поведінкової, релаксаційної психотерапії, здійснюю консультування у ЛКК, у денному
стаціонарі, та реабілітаційну допомогу особам з інвалідністю.

Крім того, з 2021 року надаю звіти до НСЗУ про послуги психотерапевта, база eHealth:

2021 р. - 1533 послуги у 377 консультаціях eHealth,

2022 р. - 4697 послуг у 1010 консультаціях eHealth,

2023 р. - 3793 послуги у 1920 консультаціях eHealth.

Також працював за зовнішнім сумісництвом:

старшим лікарем відділення реабілітації Херсонського онкодиспансеру;

консультантом-психотерапевтом у Херсонському хоспісі, госпіталі ветеранів війни, приватних медичних центрах,
інтернаті для дітей, позбавлених батьківського піклування;

викладачем психіатрії та наркології у Херсонському медичному коледжі.

Маю наукові праці та напрацювання з тематики психоонкології та онкореабілітації:

1.

Спортивна наука України 2011 № 10

О. В. Макаров, В. С. Шпак, І. В. Сокур, О. М. Логачов

ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ МЕТОДИКИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПАЦІЄНТОК ПІСЛЯ РАДИКАЛЬНОЇ МАСТЕКТОМІЇ ЗА
ДОПОМОГОЮ СИСТЕМИ ЕКСПРЕС-АНАЛІЗУ «КАРДІОСПЕКТР»

Херсонський державний університет

Херсонський обласний онкологічний диспансер

2.

Вісник Запорізького національного університету № 1(5), 2011

Макаров А.В., Шпак В.С., Сокур И.В., Бузько Т.М.

https://jobs.ua/rus/resume/kiev


ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ МЕТОДИКИ ФИЗИЧЕСКОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ С ПОМОЩЬЮ ИЗУЧЕНИЯ
ПОКАЗАТЕЛЕЙ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ EORTC QLQ-C30 И EORTC QLQ-BR23 У ПАЦИЕНТОК ПОСЛЕ РАДИКАЛЬНОЙ
МАСТЭКТОМИИ

Херсонский областной онкологический диспансер

Херсонский государственный университет

 стр. 17- стаття під N 23

3.

Херсонский государственный университет 2012

Макаров А.В., Шпак В.С., Сокур И.В.

МЕТОДИКА ФИЗИЧЕСКОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ ПАЦИЕНТОК ПОСЛЕ РАДИКАЛЬНОЙ МАСТЭКТОМИИ И ОЦЕНКА ЕЕ
ЭФФЕКТИВНОСТИ С ПОМОЩЬЮ СИСТЕМЫ ЭКСПРЕСС-АНАЛИЗА "КАРДИОСПЕКТР".

Херсонский государственный университет

Херсонский областной онкологический диспансер

4.

Науково-практичний журнал Експериментальна і клінічна медицина № 1 (62) 2014

А.В. Макаров, В.С. Шпак*, И.В. Сокур, И.В. Савицкий**

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ EORTC QLQ-C30+BR23 В ОЦЕНКЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ ОНКОЛОГИЧЕСКИХ БОЛЬНЫХ В ХОДЕ
СТАЦИОНАРНОГО ЛЕЧЕНИЯ ПОСЛЕ МАСТЭКТОМИИ

Херсонский областной онкологический диспансер *Херсонский государственный университет **Одесский
национальный медицинский университет

5.

Міжнародний журнал Реабілітація та паліативна медицина №1(3) 2016, с.105 ISSN 2415-8534

В.С. Шпак , А.В. Макаров, И.В. Сокур

ИЗМЕНЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ БОЛЬНЫХ РАКОМ МОЛОЧНОЙ ЖЕЛЕЗЫ В ТЕЧЕНИЕ ТРЕХ НЕДЕЛЬ ПОСЛЕ
МАСТЭКТОМИИ НА ФОНЕ ЦИГУН-ТРЕНИНГА И В ОТДЕЛЬНОМ СЛУЧАЕ МЕТАСТАТИЧЕСКОГО РАКА МОЛОЧНОЙ
ЖЕЛЕЗЫ НА ПРОТЯЖЕНИИ 9 МЕСЯЦЕВ НАБЛЮДЕНИЯ И ЦИГУН-ТРЕНИНГА
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